
Fw: Penawaran Solar Industri Periode 1-14 November 2023 (PT Indomobil Prima Energi) Exxon
Mobil

Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Mon 11/6/2023 4:07 PM
To:Arfandi Kurniawan <arfandikurn@scg.com>

From: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Sent: 06 November 2023 15:23
To: ELISA PRIMACORR <elisa@primacorr.scg.com>; Fery Ardian <fery@kiaceramics.com>; Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Subject: FW: Penawaran Solar Industri Periode 1-14 November 2023 (PT Indomobil Prima Energi) Exxon Mobil
 
Dear All,
 
Dibawah ini harga solar dari Indomobil ya..
 
Salam,
Friska Silalahi
 
From: maria ulfa <maria.ulfa@ip-energi.co.id>
Sent: Monday, 6 November 2023 1:58 PM
To: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Cc: Ausman Abdullah <ausmana@scg.com>; Chakkapong Yingwattanathaworn <chakkapy@scg.com>; ratna komalasari
<ratna.komalasari@ip-energi.co.id>; dimas wijayanto <dimas.wijayanto@ip-energi.co.id>; adit saputra <adit.saputra@ip-
energi.co.id>; ahmadc85@gmail.com; maria ulfa indomobil prima energi <mariaulfa.ipe@gmail.com>; naila fauziyah
<naila.fauziyah@ip-energi.co.id>; Asih Setiyaningrum <asihseti@scg.com>; ahmad carlim <ahmad.carlim@ip-energi.co.id>;
ari herdyana <ari.herdyana@ip-energi.co.id>; thias ramdhani <thias.ramdhani@ip-energi.co.id>
Subject: RE: Penawaran Solar Industri Periode 1-14 November 2023 (PT Indomobil Prima Energi) Exxon Mobil
 
Dear Ibu Friska,
 
Berikut terlampir update add disc untuk SCG Jatim ya. Terima Kasih.
 

OFFERING SCG Jakarta SCG Banten SCG Banten SCG Bodebek SCG 
Volume   8KL 5KL 8KL
PBBKB   0.8585% 0.8585% 0.8585%

Basic Price Exc PPN    Rp12.499   Rp12.905   Rp12.499   Rp12.61

PPN 11%    Rp1.375   Rp1.419   Rp1.375   Rp1.387

Total Price    Rp13.874   Rp14.324   Rp13.874   Rp14.00

OFFERING SCG Jabar 1 SCG Jabar 2 SCG Jatim1 SCG Jatim 1 SCG
Volume 5KL      
PBBKB 0.8585%      

Basic Price Exc PPN  Rp12.973         

PPN 11%  Rp1.427         

Total Price  Rp14.400         

OFFERING PION SIAM TSS DAYASA FA
Volume        
PBBKB        

Basic Price Exc PPN          

PPN 11%          

Total Price          
 
Best Regards,
Maria Ulfa


